
© Österreichischer Bundesverlag Schulbuch GmbH & Co. KG, Wien 2026 | www.oebv.at 
Alle Rechte vorbehalten. Von dieser Druckvorlage ist die Vervielfältigung für den eigenen Unterrichtsgebrauch gestattet. Für Veränderungen 
durch Dritte übernimmt der Verlag keine Verantwortung.
Fotos: öbv

Du benötigst:
- Wolle (eine oder zwei Farben) 
-	Schere
-	Schlüsselring
-	Maßband oder Lineal
-	Klebeband

Schneide von einer Wolle 2 Schnüre mit 60 cm Länge ab. 

Befestige den Schlüsselring mit einem Klebeband am Tisch.

Halbiere einen Faden und befestige ihn mit einem Knoten am Schlüsselring. 

 

Knüpfe deinen ersten Knoten.

 	  	  

Wiederhole diesen Knoten mit deinem zweiten, äußeren Faden.

Knüpfe nun abwechselnd mit dem linken und rechten äußeren Faden einen 
Knoten.

Wenn die gewünschte Länge erreicht ist, lege dein Werk kurz beiseite. 
Schneide einen 30 cm langen Wollfaden ab.

Lege eine Schlaufe und umwickle mit dem Wollfaden die losen Fäden deines 
Schlüsselanhängers. Führe den Faden durch die Schlaufe und ziehe an.

Kürze die Wollfäden auf die gleiche Länge. 

Fertig! 

Name:
Mathewerkstatt  
Basteln und Falten 5
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Schau dir gerne das Video
an, wie es gemacht wird!

https://bit.ly/3ZShFyb

https://helix.oebv.at/videothek/1168028755?_gl=1*1enrkdi*_ga*MTcyNjQ1OTIyNi4xNzU1NzYwNTIw*_ga_GJ4770XD3W*czE3NzIxMTMzMTEkbzI1NyRnMSR0MTc3MjExMzY4OSRqMyRsMCRoMA..

